

### **Аннотация к выставке «Дома и домики»**

Выставка «Дома и домики». Она была посвящена различным домам. С помощью «Реки времени» ребята побывали в прошлом, настоящем и будущем, познакомились с самыми разными домами, узнали какие были старинные дома из каких материалов их изготавливали (камень, дерево). Рассмотрели различные виды чертежей домов, узнали, что домики можно делать из бумаги, ткани, дерева и других материалов. Еще выставка интересна тем, что дети сами сконструировали часть домов, из разного конструктора. Ребята познакомились с убранством старинных домов, достопримечательностями Екатеринбурга и Кировского района. За короткий промежуток времени дети смогли рассмотреть много различных зданий. В результате проведенной выставки у детей расширился и обогатился словарный запас, значительно вырос познавательный интерес и уровень знаний, представлений об архитектуре. Дети стали более активно создавать различные постройки.